



**RETIFICAÇÃO TERMO DE REFERÊNCIA E EDITAL**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2023-SRP**

**1. DA LICITAÇÃO**

**1.1.** A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO PROGRESSO/PA, por meio de sua Pregoeira nomeada pela Portaria nº 005/2023, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob o nº 27/2023-SRP, cujo objeto é **“REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS PARA FORNECIMENTO DE PNEUS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE BORRACHARIA, DESTINADOS A ATENDER AS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO PROGRESSO/PA”**, nos termos abaixo especificados:

**2. DA RETIFICAÇÃO**

**2.1.** A presente retificação tem por objeto as seguintes alterações no Termo de Referência, no anexo **11. DA GARANTIA DOS PRODUTOS**

**ONDE SE LÊ:**

11.2 - Os pneus deverão ser de 1ª linha, com o máximo de 06 (seis) meses de fabricação à data do fornecimento, e ter prazo de garantia de, no mínimo, 48 (quarenta e oito) meses, contados a partir da data de recebimento definitivo das mercadorias;

**LEIA-SE:**

11.2 - Os pneus deverão ser de 1ª linha, com o máximo de 01 (um) ano de fabricação à data do fornecimento, e ter prazo de garantia de, no mínimo, 48 (quarenta e oito) meses, contados a partir da data de recebimento definitivo das mercadorias.

**3. DA ALTERAÇÃO DOS ITENS**

**3.1.** Ficam alteradas, somente as quantidades dos itens: **91, 94 e 95.**

**4. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL**

**4.1.** No Edital fica alterada a Cláusula **16. DA GARANTIA DOS PRODUTOS:**



**ONDE SE LÊ:**

16.2. Os pneus deverão ser de 1ª linha, com o máximo de 06 (seis) meses de fabricação à data do fornecimento, e ter prazo de garantia de, no mínimo, 48 (quarenta e oito) meses, contados a partir da data de recebimento definitivo das mercadorias;

**LEIA-SE:**

16.2. - Os pneus deverão ser de 1ª linha, com o máximo de 01 (um) ano de fabricação à data do fornecimento, e ter prazo de garantia de, no mínimo, 48 (quarenta e oito) meses, contados a partir da data de recebimento definitivo das mercadorias.

**4.2.** Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

**4.3.** Considerando que tais alterações impactam na formulação das propostas, é publicada nova data para abertura da sessão de disputa.

Novo Progresso/PA, 11 de agosto de 2023.

---

**Scheila Luiza Lavall**

Pregoeira

Portaria 005/2023